
 

Risultati questionario Trasporto scolastico 2018/2019 

Numero 8 utenti hanno compilato la domanda  

 

 

  

 

 
 

        Grado parentela nr.utenti che hanno 

compilato la domanda            

         entrambi 2 

         madre 4 

         padre 2 

         Totale complessivo 8 

         

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

2

4

2

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

entrambi madre padre

nr.utenti che hanno compilato la 

domanda

nr.utenti che hanno 

compilato la domanda



           

linee pulmini 

nr.utenti che hanno 

compilato la domanda 

 

Linea 1 2 

Linea 2 2 

Linea 3 3 

Linea 4 1 

Totale complessivo 8 

  

  

  

  

  

  

  

  

            

 

 

 

 

 

 

 

2

2

3

1

Quale linea Pulmino viene utilizzata

Linea 1

Linea 2

Linea 3

Linea 4



domanda 

nr.utenti 

che 

hanno 

compilato 

la 

domanda

Assenza di altro mezzo di trasporto in famiglia 

Il minore vuole stare insieme ai compagni 

Nessuno poteva accompagnare il minore a 

scuola 

Più congeniale agli impegni familiari 

Totale complessivo 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

nr.utenti 

che 

hanno 

compilato 

la 

domanda 

 

 
 

     1 

      1 

      

2 

      4 

      8 
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1 1

2

4

Motivo di utilizzo del Pulmino

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

Motivo di utilizzo del Pulmino

nr.utenti che hanno 

compilato la domanda



           risposte nr.utenti 

 

non saprei 1 

NO 1 

SI 6 

Totale complessivo 8 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

   

 

 

           

 

 

 

 

 

1

1

6

Le zone servite dal piano trasporti 

sono in linea con le esigenze delle 

famiglie 

non saprei

NO

SI



 

           risposte nr.utenti 
 

non saprei 1 

NO 1 

SI 6 

Totale complessivo 8 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

            

 

 

 

 

 

 

 

1

1

6

Le zone servite dal piano trasporti 

sono in linea con le esigenze delle 

famiglie 

non saprei

NO

SI



 

 

Etichette di riga nr.utenti 

 NO 4 

 SI 4 

 Totale complessivo 8 

 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

     

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

0

1

2

3

4

NO SI

Gli orari del piano trasporti sono in 

linea con le esigenze delle famiglie 
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

Gli orari del piano trasporti sono in 

linea con le esigenze delle famiglie 

nr.utenti



 

 

 

Etichette di riga Nr. Utenti 

 

 
 

NON SAPREI 1 

 NO  0 

 SI 7 

 Totale complessivo 8 

 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

    

 

 

 

 

 

 

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

0

2

4

6

8

NON SAPREI
NO 

SI

I mezzi sono puntuali rispetto al 

piano trasporti
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

I mezzi sono puntuali rispetto al 

Nr. Utenti



 

           
Etichette di riga nr.utenti 

 

NO 3 

SI 5 

non saprei 1 

Totale complessivo 9 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

            

 

 

 

 

 

 

 

3

5

1

Percorso e tempi di permanenza a 

bordo sono adeguati

NO

SI

non saprei



 

 

 

   Punteggio voto nr.utenti 

 1 1 

 2 0 

 3 0 

 4 0 

 5 0 

 6 7 

 Totale complessivo 8 

 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

    

 

 

 

 

 

 
 

     

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

1 2 3 4 5

1

2

3

4

5

1

0 0 0

La fermata dello scuolabus è 

facilmente raggiungibile da casa 

Punteggio voto nr.utenti

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

6

6

0

7

La fermata dello scuolabus è 

facilmente raggiungibile da casa 



note e suggerimenti nr.utenti 

 

 
 

        nessuna risposta 6 

         eravamo interessati 

come tanti altri genitori 

al servizio di trasporto 

per l'uscita dei ragazzi 

alle h 14 dalla scuola 

V.Neri. 1 

         In frazione viene prima 

raccolto il grosso dei 

bambini, poi tutti vanno 

a prendere un bimbo 

fuori frazione per poi 

ripassare dalla frazione 

per andare a Pianoro. 

Forse sarebbe buona 

cosa fare il giro inverso. 

I bimbi della materna 

stanno in pulmino circa 

1 ora ( da Pianoro 

nuovo vanno a Pianoro 

vecchio poi rientrano su 

Pianoro nuovo) 1 

         Totale complessivo 8 
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7

nessuna risposta eravamo interessati 

come tanti altri 

genitori al servizio di 

trasporto per 

l'uscita dei ragazzi 

alle h 14 dalla scuola 

V.Neri.

In frazione viene 

prima raccolto il 

grosso dei bambini, 

poi tutti vanno a 

prendere un bimbo 

fuori frazione per 

poi ripassare dalla 

frazione per andare 

a Pianoro. Forse 

sarebbe buona cosa 

fare il giro inverso. I 

bimbi della materna 

stanno in pulmino 

circa 

NOTE E SUGGERIMENTI rispetto ai 

punti sopra trattati, o altro 

nr.utenti



 

           Etichette di riga nr.utenti 
 

NON SAPREI 2 

NO  0 

SI 6 

Totale complessivo 8 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

            

 

 

 

 

 

 

 

E' semplice reperire informazioni sul 

servizio (sito, ufficio scuola...) 

NON SAPREI

NO 

SI



Etichette di riga nr.utenti 

 

 
 

        NO 1 

         NON SAPREI 3 

         SI 4 

         Totale complessivo 8 

         

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

            

 

 

 

 

 

 

 

 

1

3

4

0

0,5

1

1,5
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2,5

3

3,5

4

4,5

NO NON SAPREI SI

Le informazioni fornite sono 

complete (costi, percorsi, iscrizione...) 

nr.utenti



 

   punteggio voto nr.utenti 
 

voto 1 1 

voto 2 0 

voto 3 1 

voto 4 3 

voto 5 3 

voto 6 0 

Totale complessivo 8 
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0

Il modulo di iscrizione on line al trasporto 

è comprensibile e di facile compilazione 

  

  

  

Il modulo di iscrizione on line al trasporto 

è comprensibile e di facile compilazione 

punteggio voto

nr.utenti



  

 

 
 

        Etichette di riga nr.utenti 

         NO 1 

         NON SAPREI 3 

         SI 4 

         Totale complessivo 8 

         

           

           

           

           

           

           

           

           

           

            

 

 

 

 

 

 

 

 

1

3

4

I costi del servizio sono adeguati

NO

NON SAPREI

SI



           voto punteggio nr.utenti  

1 0 

2 0 

3 0 

4 0 

5 3 

6 5 

Totale complessivo 8 

  

  

  

  

  

  

  

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0
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7

1 2 3 4 5 6

I metodi di pagamento sono 

soddisfacenti 

voto punteggio nr.utenti



 

  

 

 
 

        Etichette di riga nr.utenti 

         nessun suggerimento 7 

         

Ci si deve iscrivere ad 

un servizio i cui orari 

verranno comunicati 

solo dopo. Sarebbe 

buona cosa quando si 

apre iscrizione al 

servizio, sapere come 

verrá svolto 1 

         Totale complessivo 8 

         

           

           

           

           

           

           

           

           

           

            

 

 

 

 

7

1

0

1

2

3

4

5

6

7

8

nessun suggerimento Ci si deve iscrivere ad un servizio 

i cui orari verranno comunicati 

solo dopo. Sarebbe buona cosa 

quando si apre iscrizione al 

servizio, sapere come verrá 

svolto

NOTE E SUGGERIMENTI rispetto ai 

punti sopra trattati, o altro2 

nr.utenti



 

 

  

 

 
 

punteggio - voto nr.utenti 

 voto 1  0 

 voto 2 0 

 voto 3 0 

 voto 4 3 

 voto 5 1 

 voto 6 4 

 Totale complessivo 8 
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0,5
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2,5
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4

voto 1 voto 2 voto 3 voto 4 voto 5 voto 6

0 0 0

3

1

4

Gli scuola bus sono in buono stato  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

nr.utenti



   

   punteggio - voto nr.utenti 

 voto 1 0 

 voto 2 0 

 voto 3 0 

 voto 4 2 

 voto 5 2 

 voto 6 4 

 Totale complessivo 8 

 

   

   

   

   

   

   

  

 

Punteggio voto nr.utenti 

NON SAPREI 4 

SI 4 

NO  0 

Totale complessivo 8 
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2,5
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3,5

4

voto 1 voto 2 voto 3 voto 4 voto 5 voto 6

0 0 0

2 2

4

Igiene e pulizia sugli scuola Bus

0

1

2

3

4

NON SAPREI
SI

NO 

4
4

0

I mezzi offrono garanzie di sicurezza e 

funzionalità

 

nr.utenti

I mezzi offrono garanzie di sicurezza e 

nr.utenti



    Punteggio voto nr.utenti 

 
 

NON SAPREI 2 

 SI 6 

 NO  0 

 Totale 

complessivo 8 

 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

    

    Punteggio voto nr.utenti 

 

 

nessun 

suggerimento 8 

 Totale 

complessivo 8 

 

   

   

   

   

   

   

       

       

       

2

6

0

I mezzi sono adeguati all'età del 

bambino

NON SAPREI

SI

NO 

0

2

4

6

8

nr.utenti

8

nessun suggerimento

nessun suggerimento

  

 

 

 

 

 

  

NON SAPREI

SI

NO 

nessun suggerimento



Punteggio voto nr.utenti 
 

1 0 

 

2 0 

 

 

 
 

3 0 

  4 1 

  5 3 

  6 4 

  Totale 

complessivo 8 

  

   

 

Punteggio voto nr.utenti 

 

1 0 

2 0 

3 0 

4 1 

5 3 

6 4 

Totale 

complessivo 8 

  

0
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0

1
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4
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1 2 3 4 5 6

0 0 0

1

3

4

Il personale è gentile e disponibile

Etichette di riga nr.utenti

1 2 3 4 5 6

0 0 0

1

3

4

Il rapporto tra l'utenza e il personale 

è buono

Etichette di riga nr.utenti

  

  

  

  

  

  

 



Punteggio voto nr.utenti 

 

 

1 0 

  2 0 

  3 0 

  4 2 

  5 2 

  6 4 

  Totale complessivo 8 

  

    

    

    

  

 

Punteggio voto nr.utenti 

1 0 

2 0 

3 0 

4 2 

5 2 

6 4 

Totale complessivo 8 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

0
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4

6

1 2 3 4 5 6

0 0 0

2 2

4

Il personale è competente e 

professionale nella relazione con il 

bambino

Etichette di riga nr.utenti

0

2

4

6

1 2 3 4 5 6

0 0 0

2 2

4

Il personale è competente e 

professionale nella relazione con gli 

adulti

Etichette di riga nr.utenti

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   

 

Punteggio voto nr.utenti 

 

1 0 

2 0 

3 0 

4 1 

5 3 

6 4 

Totale complessivo 8 

  

  

  

 

Punteggio voto nr.utenti 

1 0 

2 0 

3 0 

4 3 

5 3 

6 2 

Totale complessivo 8 

    

0

2

4

6

8

      

      

0

2

4

6

1 2 3 4 5 6

0 0 0

1

3

4

Gli accompagnatori sono gentili e 

disponibili

Etichette di riga nr.utenti

0 0 0

3 3

0

2

4

6

8

1 2 3 4 5

Il bambino/a riferisce un 

comportamento corretto dei 

compagni sullo scuolabus

Etichette di riga nr.utenti

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2
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 Punteggio voto nr.utenti 

  1 0 

  2 0 

  3 0 

  4 2 

  5 3 

  6 3 

  Totale complessivo 8 

  

    

    

    

    

    

    

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

0
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6

1 2 3 4 5 6

0 0 0

2

3 3

Il bambino/a riferisce un clima sereno 

sullo scuolabus

Etichette di riga nr.utenti

 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

Il bambino/a riferisce un clima sereno 



  

 

          Etichette di riga nr.utenti 

 

 

nessun suggerimento 6 

 Maggior controllo 

degli 

accompagnatori sulle 

dinamiche tra 

bambini a bordo 

dello scuolabus 1 

 

Non ho risposto a molte di 

queste domande in quanto si 

riferiscono ad un servizio che 

semplicemente NON ESISTE 

visto che sono due anni che 

dobbiamo andare a 

riprendere mia figlia da 

scuola perché il pulmino per i 

ragazzi che escono dalle 

medie alle 14.00 non è stato 

istituito. 1 

 Totale complessivo 8 

 

   

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          

nessun 

suggerimento; 6

Maggior controllo 

degli 

accompagnatori 

sulle dinamiche tra 

bambini a bordo 

dello scuolabus; 1

Non ho risposto a molte di 

queste domande in 

quanto si riferiscono ad 

un servizio che 

semplicemente NON 

ESISTE visto che sono due 

anni che dobbiamo 

andare a riprendere mia 

figlia da scuola perché il 

pulmino per i ragazzi che 

escono dalle medie alle 

14....

NOTE E SUGGERIMENTI rispetto ai punti sopra 

trattati, o altro



 

  
 

punteggio voto nr.utenti 

1 0 

2 0 

3 1 

4 0 

5 4 

6 3 

Totale complessivo 8 
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0 0

1
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Come giudica il servizio in generale

punteggio voto nr.utenti

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  


